zadaci – Koordinatni sustav u ravnini, proporcionalnost i obrnuta proporcionalnost
1. U koordinatnom sustavu na pravcu istakni točke:
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2. U koordinatnom sustavu na pravcu istakni točke:
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3. Napiši sve uređene parove brojeva 
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, gdje su x i y prirodni brojevi koji zadovoljavaju jednadžbu 
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4. Napiši sve uređene parove brojeva 
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5. Napiši neku točku koja pripada:

a) drugom kvadrantu

b) osi x

c) osi y

d) trećem kvadrantu

e) prvom kvadrantu

f) četvrtom kvadrantu

6. U koordinatnom sustavu u ravnini istakni točke 
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7. Odčitaj koordinate točaka.
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8. U koordinatnom sustavu u ravnini istakni točke: 
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9. U kojem je omjeru izrađen plan grada ako 2 cm na planu predstavljaju 6 km u prirodi. Omjer napiši u obliku 
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10. Izračunaj x ako vrijedi navedena proporcija.
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11. 5 bilježnica Ana je platila 135 kuna. Koliko bi platila 9 takvih bilježnica?
12. Petar je 3 loptice za tenis platio 105 kuna. Koliko bi platio 7 takvih loptica?

13. Ako 6 strojeva obradi poljoprivredno zemljište za 10 sati za koliko će sati isto zemljište istim tempom obraditi 15 strojeva?

14. Ako 4 radnika iskopaju temelje kuće za 15 dana, za koliko bi dana radeći istim tempom te temelje iskopalo 10 radnika?
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2. U koordinatnom sustavu na pravcu istakni točke:
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11. 5 bilježnica Ana je platila 135 kuna. Koliko bi platila 9 takvih bilježnica?
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